PAOVIMCUL SUCTRIGNY: KLITRORNTY

Tudsde

gy Wafuddiin fealewnnes

oy 1avil oe m o

wuaude Sunsuaviiu Smiamsvunsrieyse emeloo
Wil o-m&olo-ods

o w Y =
walssdhfidentd  ceomeeromaede

& o
TudsRoiauii mocesidrlodd

Fuil oo nGEEMEY lodom

dwsems nealyd mslwihdmgiinie wn o (11mwile)

[

Foviadudml

d_ P Vo o v o P
‘VI‘EJQ o ﬂuumﬂﬂ%u-mw‘,u AIUAWNR 2UNBLUDA

Wodlmi SarTndodind

WY o @mbe coloo

< v o o < ' o, : a_ o
auil rafudidiie fealemnes Wavesen 1da naswyd mstrtiduglnig we o (mawmie) Sanin

1 o h v & P &
Wedlwl FelaSuanuasenasds susenisialud

- . ) TaianlY druuidu
g1 18073 S wag
(um} {um)
o [emsil 5 9 1010130001 - adninaeaviag &oicgol  Bu/plece] el aé] '
. X, 006.00]
nay 18y 16x450 uu.
o {emsil 6 s 1010130002 - admndeavig bood|  Bu/piece .09
- . QOE,ENG. 00
nau (81 16x500 .
@ (1857 7 5%a 1010140001 - adnviaenad bod  Fu/piece . en@.001
" : E &R, De&.00
LB1 16%200 uy,
& [fen13fl 13 5% 1010110207 - adninden mooo|  4u/piece onon, ]
. ®00,64%.00
183 16x450 uul,
] o uoa a .
& [71en39 14 99 1010110208 - adnindan moo|  Fu/piece .30 o
. OB,REO.00)
L8 16x500 uaL
o [7wmsit 20 T 1010120001 - adninde woo|  du/piecy) <. Gwo
) A & &0cloo
AR LHY 16X850 Uy,
santuiy &oo,ode.&
MuyarAN bc,0ee.ha)
. 4 . v . -
(Fuaugeminudaiiuvnionirfudauwiduaniad) sandudunagy o, oo

& o 1
mite agnelditeulesielul

o 5 oo CY w oY Ver G &
- Ausdasumely ¢ Swhms Tudaeniuiyglaiuludedo

@
'3 3 v o =
o, ATUNMRUAEINAUIUN & 5UMAY lbdom

3

srezna1iulisiy o U - Wau - Ju

38

. amuiidwey wunadean nislwihdugianeSoriadedn)



& anuavbatdSunsdidsnuiiuimua Imaﬁﬂﬂ"m%'uLﬂusw’fu?,ué’mq"i’aaas olbo YTIANAIYEY

astdldsuey

) £ 1w La v ¥ g ] a o & =
) muﬁ‘umiauuﬁwmwlusuuauﬁ'lﬂﬁngwaumuuﬁanwms‘lumsqmmswmswssq’lﬁ‘lu‘lum'ua nsdl

Zle

o, & o4 " v < &
g’g’mawa’fmmauumsmaau'lwu'lﬁgnmaamu‘lumwannﬂwms

I3

ol. nnsUsﬁLﬁuwamwﬁu”‘mﬂwaqﬁmsna'ums wﬁ’zamumaa%’gawmmmwamw;jumwuz’a’ua?nmué’muzy'm‘i'aﬁamnawmqazyzyw

Lﬁaﬂ‘mwsztﬁuuamsﬂﬁﬁ'ﬁmwaq@’ﬂssaanms

& o o - 1Y)
<. Wuiemiindeluvsmelne TnoldiaZanmnentséh "pspe
WAL

o msﬁmmnsuamuiﬂﬁﬁu‘lﬂmuﬂsxmangnma%‘wgwns mno’w’aqnw‘lv‘:‘tme‘fﬁaﬂwamuﬂgwma

O by o F o s o O o
Lg.’luaﬂwaaqmwamqmumwinsoms bmodnlebdmnio Uﬁsmmvﬂwawaq Ulodom (quifisifin) afsii bodon

Usstamgunsellave $1ums os s10m15 (u.@n‘Uiy.(i]‘Zi.)(‘ZJUﬂ.)(e-bid)mb/tgd{'bm) MiiUsE AT dnnseiing (e-bidding)

Fy
GRS

e

"“"‘{ |~ oo

&

o]

o o
MU

o
a4y

(wragnsel ﬁmgzgw‘s’ )
fauremsnastyd
mslidugiineg e o (mawile) 9.8pdlm
o WANAIEY lodom
- Fuludede

(]
=
=n.

!
1avAIlATINT bnormlebEmo

DUANAYY bresedosemne

(uBveawa ussdasy)
Hudnddanns

® BUIAN odom

e e 4
raug e A ea'le mnes
PSIPOWER LIMITED PARTNERSHIP




maliihdauginm _ _— W

! ‘ . ’
nﬂma,x’@au‘lmmsﬂsznauﬂm‘fe‘?a/%'mflu"lﬂmm’fmﬂaw?as1uaz¢§aﬂuun(t’1'1ﬁ)

1/ 3
O 1‘11’51’»3“156/*11‘!\1(Purchase Order) ) : mmﬁ?mma/ma(l’urchase Order No.) : 3001787255
i'lﬂﬂ]iwa'ﬂ‘ﬂﬂﬂ“ﬁﬂ/inﬂ ﬂ']ﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁ\‘l‘ﬁi’)/‘m\‘immﬁ . maan?vzrwa/ma(Release Date) : 30 W.g. 2563
(Ref. to purchasing notice) s nuRFayYour Ref) : -
: " ruiidegenaaeniiContract No, ;
?{Qiiﬁu(qurency): THB
X
m‘u‘mﬂ‘ua/mQ(CollectlveNo.)
‘mnmTWJGWEi/ﬁN(Purchasmg Group): AAH ugy.
naq(Pur group address) : 208 0.4509Tn)- -y aSanse.deadueu o AFu3lni 50000
84 (Vendor's name) : Hefudmiia ferlamumnd
ﬁﬂg’(Vendor’s address) :
' 75 .
0.-
a.Ful sy
LWIEURIATBYEYT 13220 -
AN INTI) (Header text) :
uruniadieuaziadh naeins ms"!vlﬁ'lmuﬂumﬂ @ | (Mmnide) 0.8 Tny
v
wnmawm; 2563 (ueiiading nfafl 22563 Usziangunsel Tane mulszninsnSidamseding
@7 .15 (05.)(10n.)e-bid) 1 6/2563 § 1IN 6 5175 10 nwﬁumuﬂ'mﬂ fioerloonuaes swasBuagsi
L. 1-01-011-0207 BOLT,MACHINE M. 16X450 MM. $1u3m 3,000 § ¥ msmmwmsm "pSI
2. 1-01-011-0208 BOLT 'MACHINE M.16X500 MM. §1y7 300 $u msmnmﬂmsﬁﬁ “pSI*
3. 1-01-012-0001 BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. §7u7y 200 5 msammumsm "PSI”
% 1-01-013-0001 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450 MM. $1u13u 4,780 ?‘u msawmﬂmsm "PSI®
5. 1-01-013-0002 BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M, I6X500MM 13w 2,600 msawmamsm “PSI"
6. 1-01-014-0001 BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. §37% 600 S inSesmanenisds psp
- fivuadssamely s Sukns uunmmmngmv‘lnsu‘lna'wa Tﬂuawmmmunnaawaq mi‘]viv’hmunumﬂmmmmuﬂuu
- Sudssiuguamhivtaends 1 9
~Bnasmsdsenienmddonseding myd HInug.(09.)(r1n, Me-bid)16/2563 1ﬁ'ﬁmfluﬁmm'fwm‘luﬁ'a=§aaif"uﬁé”w
e it A ‘ Sy nenay TIN5
Item)  (Material No.) L . (Qty) Maisaumilyaduita) ' (hisaumiigyasiuiiayg
18N15(Short text) ‘ WUt (Uniie Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
BUHR(Ttem text)
¥y ‘ ¢ & g
ﬁ‘uﬁ)/ﬁ’f‘lﬂ(l’urchaser) ..... SRV . e yﬂﬂ‘lfﬂ/%”u(Authonzer) . e
( = ) S A )
Aumris(Position) ... revernen - 4 fuvisPosition) ... e
@ d . @ o e -
Tufi(Date) . - ™. X FuliDate)



m3 i ugfing

O 1716’\1"#3/%1\1(?}!]‘211358 Order)

" ow

S o oMy

Nemsiagiidedede ammisfodededranyi

wmh 2/ 3

muiludadiodiaPurchase Order No.} : 3001787255

Susenludsde/Sra(Release Date) ; 30 .. 2563
(Ref. to purchasing notice) RN (Your Rer) ; -
uiifaedIeni(Contract No.):
ﬂ’f;ilﬁ‘u(Curreney): THB
iy g g1 ELAGETR ) A5
(Item}  (Material No.) (Qty) (hisammilyadaiiag Chisammiyanudisg
TUNV(Short text) %ﬁwﬁu(Unit) {Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HNEHF(Item text) ’
5 1-01-013-0001 . 300.090 35.00 10,500.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fy
6 T 1-01-013-0002 600.000 39.00 23,400.00
BOLT,DOUBLE ARMING, ROUND EYE M.16X500MM. Fu
7 1-01-014-0001 600.000 29.00 17,400.00
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM, " Fy
1 . 1-01-011-0207 3,000.000 31.20 ) 93,600.00
BOLT,MACHINE M.16X450 MM. ¥u :
2 1-01-011-0208 300.000 40.00 12,000.00
BOLT,MACHINE M.16X500 MM, ‘ "Fu
22 1-01-013-0001 . 4,480.000 35.00 156,800.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
23 1-01-013-0002 2,000.090 39.00 78,000.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM, ¥u
35 1-01-012-0001 . 159.000 44,76 . 7,116.84
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. u
71 1-01-012-0001 41,000 44.75 1,834.75
BOLT,DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. By
g 3 & . -
ﬁ‘?ﬂ/ﬁ"lﬂ(?urchaser) Pt o ﬁmmﬂlﬁlw(Auﬂlorizer) ........ e, R,
G et ( S )
Aumida(Position) T frumiia(Position) S
Fufi(Date) st e L
iRy {é‘au"l'umnfs:naunﬁffﬁa/ﬁ’wflu‘lﬂmm’x’annam‘?aﬂqnzs%muuu(éﬁﬁ)



mslidhduglinm ‘ wh 3/ 3°

U Tu&ediorfrsPurchase Order) milu§ade/fia(Purchase Order Noy : 300] 787255

NenWagiitdese anmilsdededofuayit - FuoonludedofiaRelease Date) . 30 m.0, 2563
(Ref. to purchasing notice) DUANY(Vour Ref,) : -
uRF Y0839 Contract No.) :
il'fgaﬁu(Currency): THB
fidin sHierag Sy oMY MY
(Item) (Material No.) (Qty) (‘hr's‘mmﬁynﬂ'uﬁu) ("h:’smmﬁgaﬁnﬁu)
"18015(Short text) . Hﬁ?&lﬁu(Unit) (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
NG (Item text) '
yisadinundyeduiyy 400,651.59
(Total Exclude VAT)
i'huilﬁ(l)iscount) _______________ 0:00
gaﬁ'ﬁ:uné’qﬁna’auandu’swmﬁgafiuﬁm 400,651.59
(Net Total Exclude VAT)
miyaidfinvan i 28,045.61
ﬂusi‘lmﬁuﬁ'ﬁuﬁ:umﬁgaa’u‘ﬁu} 428,697.20

{Grand Total Inctude VAT)
. : Y B wmoa I
(ﬁ‘u'zmiramﬁ‘uuﬂﬁWﬂﬂn%’gmﬁ'ﬁmﬁammﬁauﬂmaﬁ)

¥

”‘f@/ﬁ”m(Purchaser) é' éﬁ%ﬂ/i’l’ﬁ(Authoﬁzer) R (C S

(rreerenesrrenree e, Mreresnessons ) G, e, )
fumris(Position) s . N fumsia(Position) b et e
WiDate) N W Fuii(Date) e e e

nuﬁa’wau(Delivery location)

. . . ¥ T
gtvie) x‘i‘au‘lmmsﬂs:nanmsw?a/ﬁ’wﬂu"lﬂmm‘z'amnaw’%'aswazx%‘uﬂuutu(ﬁﬁﬁ)



